

明慧  
期刊

# 慧声

总第 85 期  
2025 年 2 月

宇宙之光从天降 明心慧智沐瑞祥

厚德载福

守住善良迎未来

拨开迷雾归真道

2025  
乙巳



# 目录

## 3 卷首语

### 4 神奇的大自然

“年”是什么？

### 6 慧思考

天安门是“最大的摄影棚”

### 8 成长故事

琦琦的修炼故事  
戒掉游戏前后

### 13 慧知天下

神韵 2025 演季拉开序幕  
壮观而震撼

### 17 慧探索

立春：一年之始的美好  
两件法宝

### 21 慧心语

揭开怪兽的面具

### 24 慧学经典

传统故事：乞丐访佛祖

# 过大年！

又过年啦！过大年是华人世界最重要的节日之一，由一系列辞旧迎新的活动组成。

传说灶王爷在腊月二十三（小年）这一天会回天庭，向玉皇大帝报告一年来这一家的诸事。因此，过年前家家户户都忙着准备供品敬拜诸神。腊月二十四日“送灶”结束后，家家忙着备年货、写春联、贴春联。春联上要写吉祥话。

除夕这一天，要辞旧大扫除，迎接新的一年。到了晚上，一家人围着桌子吃年夜饭，看歌舞、放爆竹、守岁。宋朝大文人苏轼在《守岁》一诗中说：“儿童强不睡，相守夜欢哗。”年夜饭通常有鱼、年糕、饺子，

这些饭菜都有好寓意，比如“年年有余”和“步步高升”。

拜年是黄历新年的传统习俗，古人讲“礼莫大于敬”。正月初一这一天，晚辈们清晨早起，穿上新衣服，打扮得整整齐齐，首先向家中长辈叩头，祝愿长辈健康长寿，然后依次到亲戚朋友家拜年。

长辈受拜以后，会将事先准备好的“压岁钱”分给晚辈。有很多人还会去上香，祈求神明的保佑，希望新的一年全家平安健康。

小朋友，过大年你许愿了吗？《慧声》编辑部在这里祝所有的小朋友过年好！健康成长！新年添智慧！🍎

# “年”是什么？

很久很久以前，有一种叫“年”的怪兽，它长着长长的触角，看上去十分凶猛。平时，它躲在深海里，每到除夕就跑上岸来，专门吃牲畜，还会伤害人。所以，每到除夕这一天，村里的人都会带着老人和孩子跑到山上去躲避“年”兽的袭击。

有一年除夕，桃花村的乡亲们正在忙着收拾东西准备上山。这时，村外来了一个老和尚。他拄着拐杖，背着袋子，胡子白白的，看起来很有精神。

村子里的人都很忙，有的在锁门，有的在牵牛赶羊，大家都顾不上理他。只有村东头的一位老婆婆给了他一些食物，还劝他说：“快跟我们一起

上山吧，‘年’兽快来了！”

没想到，和尚笑着说：“婆婆，如果您让我在您家住一晚，我一定能把‘年’兽赶走！”老婆婆听了很惊讶，看了看这位神秘的和尚。他虽然白发苍苍，却精神矍铄，像个不平凡的人。但她还是不太相信，继续劝和尚快上山。和尚笑了笑，没有多说。婆婆只好自己上山避难去了。

到了半夜，“年”兽果然来了。它刚走进村子，就发现村里跟往年不太一样。尤其是村东头老婆婆家，门上贴着一张大红纸，屋里点着亮亮的蜡烛。“年”兽一看，浑身一抖，怪叫了一声。

它站在婆婆家门口看了一



会儿，忽然愤怒地扑过去。谁知道，还没靠近门口，就听到“砰砰啪啪”的响声。“年”兽吓得发抖，不敢再往前了！原来，“年”兽最害怕红色、火光和爆竹的响声。

这时，婆婆家的门开了，院子里站着那个和尚。他披着一件红袍子，站在火光里哈哈大笑。“年”兽吓坏了，转身就逃，跑得远远的，再也不敢回来。

第二天是正月初一，乡

亲们从山上回来，发现村子安然无恙，都非常高兴。他们找到婆婆，听她讲了老和尚赶走“年”兽的事情。大家决定把老和尚的方法记下来。从那以后，每到除夕，家家户户都会贴红对联、点亮蜡烛，还会燃放爆竹来吓跑“年”兽。到了正月初一，大家穿上新衣服，去亲戚朋友家互相拜年，说“过年好！”

这就是“除夕”和“过年好”的由来！



# 天安门是“最大的摄影棚”

24年前的除夕夜（2001年1月23日），本该万家欢庆的时刻，天安门广场却燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为，但《焦点访谈》节目播出的“自焚”录像却漏洞百出：

## 500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王

进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。

## 500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃的头发也完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

## 镜头是事后“补拍”的

李玉强是《焦点访谈》专门负责法轮功的节目的，参与制作了多部恶意诋毁法轮功的

的报道，包括文字和电视。

2002年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”李玉强吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

## 灭火器材有备而来

2001年2月16日《北京晚报》报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。

那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

2004年10月16日，澳洲《时代报》对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，

（中共）警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。显然，灭火器材是有备而来的！

2012年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

## 突发事件，镜头稳定清晰

中共说“自焚”是突发事件，可是央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全。对此，演艺界人士戏称：天安门（广场）是“最大的摄影棚”！

小朋友，在中国，我们看到的新闻经常不是真的，所以要多思考，认真观察，才能发现事情的真相哦！👁️

# 琦琦的修炼故事

我叫琦琦，今年八岁。从小，妈妈一直带着我学法，我感到很幸福。下面与大家分享我的修炼小故事。

## 一、被机车撞倒

今年8月13日下午6点多，我上完英文课，在回家的路上，正要过马路时，一位骑机车的阿姨把我撞倒在地上。阿姨立即从车上下来问我：“你还好吗？需要送医院吗？”我说：“不用，不用！”这时路人纷纷指责阿姨，有说报警的，有说行车记录仪都拍下来了。我以为事情就这样过去了，结果还要叫警察叔叔和爸爸妈妈来。妈妈来了后，警察叔叔也很快就到了。警察叔叔问了我好多

问题，作笔录，然后他拿着单子去了旁边。这时妈妈就跟阿姨讲真相：“我们是修炼法轮功的，我们师父教我们按照真、善、忍做好人，遇事先替别人着想，你放心，我们不会找你任何麻烦。”阿姨听了不停地道谢。

当时我被撞得很痛，膝盖在流血，很想哭。但是转念又一想：我不能哭，因为我一哭，阿姨会紧张，于是我把眼泪憋回去了。师父在《转法轮》中告诉我们：“咱们就讲，好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果。”我没有让阿姨担心。

回家后，我的精神状况越来越好，很快就又说又笑。



## 二、送真相小莲花

小莲花挂件上面有“法轮大法好，真善忍好”的字样。我从小到大从来没有停止过送小莲花，哪怕只是见一面的人，我也希望把大法的美好带给他们。从幼稚园的老师 and 同学、到小学的老师 and 同学、再到一走一过的路人，只要是我遇到过的人，都会送小莲花给他们。

我给三位幼稚园的老师送了小莲花，他们有的把小莲花挂在电脑上，有的挂在包上，都挂在很显眼的地方。

我将小莲花送给小学二年

级老师的时候，虽然老师没接受，但看了小莲花上写的九个字“法轮大法好、真善忍好”，我也很开心。

## 三、修去不真的心

记得有一次，我偷拿了哥哥的原子笔。哥哥发现原子笔不见了，他认定就是我拿的。我说我没有拿，哥哥就去找妈妈告状。妈妈相信了我的话，哥哥被我冤枉，我还在一旁幸灾乐祸。当时我饿了，去找东西吃，刚迈出一步就摔倒了。我想没事也不痛，起来之后走两步又摔倒了。我想这是怎么了？再走两步又摔倒了。这时我知道自己错了，不能偷拿哥哥的东西，我这样做是背离真、善、忍。我以后再也不说谎了。

以上是我修炼过程中的点滴经历与心得体会。希望大家都能记住“法轮大法好，真善忍好”。🙏

# 戒掉游戏前后

我今年十岁，别看我年纪不大，身上的问题不小，最严重的是我特别自我，听不得家人给我指出的不足。因为经常和家人发生冲突，我活得相当不快乐。多亏我的姑奶奶引导我学了大法，从此在我身上发生了奇迹的变化。

## 曾是家中“小皇帝”

我是家里的长子长孙，从小就感受到长辈对我如捧在手心里的那种宠爱。可就在我六岁时，妈妈生了弟弟，爸爸妈妈把大部份精力转移到小弟身上，我幼小的心灵顿时失衡，我对小弟是羡慕、嫉妒和恨，感到是他夺走了家人对我的爱，我和他争宠，跟他争抢玩

具，根本就没有哥哥样子。我走到哪里都觉得自己是主角，以我为中心，不仅和小弟争，就是听着家人夸赞别人家的小孩，我也嫉妒得不行，大哭大闹，不依不饶，家人对我真是无能为力。

我自理能力很弱，六岁上学时，奶奶还经常给我穿衣喂饭，到十岁我还不会系鞋带，我觉得让奶奶照顾的感觉挺好的，没有任何事需要我去负责任，懒惰成了我的一种习惯。

由于我有多动症，还有一种家人不愿告诉我的一种疾病，家人们对我特别宽容。我在学校上课时不能集中精力听课，还经常故意发出一些怪声来，因此老师和同学都不喜欢

我，我也没有朋友。

我厌倦上学和写作业，这可苦了辅导我写作业的爸爸，他曾经陪我写作业到深夜十一点多。他和妈妈一边照顾小弟，一边照顾我这个淘气的大儿子，一家人真是不容易。

这个期间，唯有玩游戏的时候是我最快乐、最放松的，我对其它任何事情都不感兴趣。也正是因为玩游戏成瘾不能自拔，上学、写作业时更是六神无主，我也感到家人们对我的失望。

## 喜得大法 柳暗花明

今年暑假，我的姑奶奶要教我学法轮大法。学大法要安静下来读书，这一点对我来说实在是太难了，读几页书我就坐不住了，趴着、躺着、手里乱抓东西，盼着姑奶奶快点离开，有时就直截了当地问：“姑奶奶，你什么时候走！”姑奶

奶也不生气。我做着各种小动作，姑奶奶仍然双盘着腿静心读法。我虽然没个正形儿，但是姑奶奶读法我也能听到心里去了。

姑奶奶曾经辅导过家族中的姑姑、哥哥学大法，他们不仅身体好了，还从班级的落后生成为学校的尖子生。就凭着这些实践过的事例，我也觉得大法好，我也应该信大法。但我当时的心性也只是迎合着姑奶奶学法，心里还是时常惦记着玩游戏的事。

此时家人也开始控制我玩游戏的时间。为了帮我早点戒掉游戏，姑奶奶和我学习了师父在《转法轮》中讲的戒烟问题，我也有所领悟，但是我还是想玩游戏，姑奶奶还是按照进程和我一起学《转法轮》。当学到一百多页的时候，一天我从托管班放学回家，突然感到游戏隔着我很遥远，我已经



不想玩了，从此戒掉游戏了。家人们根本不相信我能这么轻松戒掉游戏，可我就是戒掉了！哪怕是有些人怂恿我玩，我也毫不动摇。我和姑奶奶都悟到，是我能坚持学法，师父看我相信大法好，把附在我身上的“游戏魔”拿掉了。这件事也增强了我学法的信心。

戒掉游戏后，姥姥教会了我游泳。现在我不停歇一次能游一千多米，这个“壮举”是以前家人连想都不敢想的。

### 修去嫉妒和自私

游戏戒掉了，可我的心还是稳不下来，读一会大法书就想快点结束，不想多学法，有时也产生一些邪念，觉得学大法挺苦的，按照真、善、忍做事太难了。

姑奶奶让我看了电影《再次成为神》。我认认真真看完后，我明白修大法是神圣的，

我这是在成神的路上。道理明白了，但是不代表我修炼到位了，嫉妒心和私心在我身上依然表现很重，见不得别人比我好。姑奶奶让我背《精进要旨》〈境界〉，我想我要成为善者！就这样，我那颗嫉妒心消失了。现在想想，自己以前嫉妒人家真好笑。

### 结语

如果我不学大法，我会走向何方？想想真是可怕。

现在我已经学了一遍《转法轮》了，姑奶奶说，遇到问题就按照大法去做。现在我的头疼病、多动的毛病都有很大的好转，学习的专注力也在提升。另外，我还学会了做饭、洗衣服，还掌握了许多生活小技能、小技巧。相信我继续学下去，心性会一步一步提高的，懒惰的坏习惯一定也会随之改掉的。☸



## 神韵 2025 演季拉开序幕 壮观而震撼

当地时间2024年12月23日晚，神韵艺术团在日本名古屋和美国亚特兰大开启了2025演季全球巡回演出的序幕。连续两天各两场演出吸

引了东西方两座名城的各界精英，“世界第一秀”成为神韵艺术家们为观众献上的最难忘圣诞节礼物。

这是神韵自成立以来以来的第

19个演季，今年神韵八个艺术团将在横跨五大洲的20多个国家近200个城市巡回演出。

亚特兰大周一晚的首演，爆满落幕，观众热情洋溢，被神韵深邃的艺术内涵与震撼的视觉效果所折服。



亚特兰大市议员迈克尔·朱利安·邦德

### 亚特兰大市议员： 传递强大讯息启悟世人

亚特兰大市议员迈克尔·朱利安·邦德 (Michael Julian Bond)，代表该市市

议会为神韵艺术团颁发了褒奖令，他观赏了当晚的神韵后说：“演出真是壮观而震撼，令我印象非常、非常深刻，而且相当感动，不仅因为舞蹈编排、歌曲，还有交响乐团，演出真的、真的非常杰出。”

他说，“节目感人至深，启迪人心。特别是启悟世人的部分，非常、非常触动我。还有最后一个节目中的海啸，更高的生命来拯救人类免于厄运，特别感人。我真的很认同。”

“不仅是演出，演出所传达的讯息，关于一个可能处于最低谷的人，如果不是因为他人的爱心介入，他正在考虑结束自己的生命。他们被告知他们仍然有存在的价值，自身仍有美德，仍然可以将生活转向更高的目的，这对我来说是一个特别强大的讯息。”

邦德议员期盼神韵在全球广传。他说，他从现场观众的

脸上看到的是真正的喜悦，同时也有对高超艺术造诣的深深敬佩。



司法书士事务所所长杉本敏郎 (Sugimoto Toshiro)

### 观众赞叹天国世界殊胜壮丽 感悟人神相通

“真是太精彩了”，第一次观看神韵的司法书士事务所所长杉本敏郎 (Sugimoto Toshiro) 说：“我感到演出好像在传达神和人的关系，或是在表达人的尊严。”

日本无人机安全飞行推进

协会理事长田村德久 (Tamura Naruhisa) 说：“我感受到舞蹈演员的美丽心灵。”

同样是第一次观赏神韵演出，他表示感受到神韵舞台传递了非常强烈的讯息，“这个讯息让我感受到人间与天界之间是相通的。”

“在天国世界，一群孔雀穿入云海，瞬间化为仙女，在飘渺的云雾间翩翩起舞的场景，那种天国世界的殊胜和美丽令我心旷神怡。”名古屋大学医学系研究生学院教授日比英晴 (Hibi Hideharu) 观看神韵演出后由衷地赞叹。

日比说，从演出中他最直观地感受到中国数千年的历史和文化底蕴。“我也明白了（无神论的）中共为什么要禁止宗教信仰，为什么（神韵）艺术团来自美国，而这样的节目在（当今的）中国无法上演。”

日比表示：“信仰表现了人





与神的联系，中国大陆的中国人是渴望信仰自由的，但是却受到（中共）政府的压制。”

日本丸文建设董事、扶轮社会员加藤文彦（Fumihiro Kato）说：“我感受到了中国的历史，真的非常璀璨，令人陶醉，很高兴来看演出。”



建筑设计公司老板加藤充宣（Kato Mitsunori）和夫人哉子（Kanakano）

### “错过神韵会后悔一辈子”

建筑设计公司社长加藤充宣（Kato Mitsunori）和夫人哉子（Kanakano）第一次观

赏神韵后，对每一个节目都赞不绝口。加藤表示：“错过神韵，会后悔一辈子。”

加藤夫人补充说：“正如男歌唱家的歌词中所说，每个人本质上都是善良的。”“我看完演出，感觉到只要大家拥有虔诚的心，某种力量会出现，来帮助我们，这让我感到了一种希望。”

### 华人工程师：神韵演出“让人想当好人”

华人工程师理查德·严（Richard Yan）看完演出后表示，“演出能启发人心，每个人都能感受到那种让你想当好人的力量。”

他还特别提到神韵歌唱家的演唱，“那些歌词传递的信息特别好，虽然我只记得那种感觉，但这让我感到非常受启发，让人振奋。”他说，“演出的美，让人感觉到希望。”<sup>⑤</sup>



## 立春： 一年之始的美好

你知道吗？每年到了2月3日到5日之间，当太阳运行到黄经315度的时候，就到了二十四节气中的第一个节气——立春啦！2025年的立春会在2月3日这一天。

立春的“立”字是开始的意思，代表着春天正式拉开了序幕。春天来了，万物都开始复苏。古时候，立春是很重要

的一天，人们会举行各种庆祝活动，这些活动也成为春节的一部分。

### 春天在哪里？

春天来了，泥土里的小草探出了脑袋，柳树冒出了嫩绿的芽，整个大地都变得生机勃勃。人们纷纷走出家门，去踏青、寻春，感受春天带来的温

暖和活力。你会发现，连空气中都弥漫着一种淡淡的清新味道，仿佛在告诉大家：“春天到了，赶快出来玩吧！”

### 古人有多重视立春？

古代的人们非常重视春天。《春秋左传》里说“立春为启”，意思是一年真正的开始，就是从立春这一天正式算起的。

春天对种地的农民来说特别重要。从很久很久以前的周代开始，每到立春这一天，朝廷都会举行隆重的迎春和祭春仪式，目的就是希望新的一年风调雨顺、五谷丰登。

### 立春有什么好吃的？

立春这一天，还有很多好吃的东西哦！比如吃春饼和“咬春”的习俗。唐代大诗人杜甫写过一句话：“春日春盘细生菜。”就是说，立春的时候，

大家会吃一些新鲜的蔬菜，比如春饼、生菜，还有萝卜。

萝卜就是古人说的“芦菔”，它既便宜又营养，还能帮助人提神，赶走“春困”。不管是富人还是普通人，立春这天都会“咬一口春天”，吃点萝卜迎接春天的到来。

### “打春牛”，你听过吗？

立春还有一个特别有趣的习俗，叫“打春牛”。宋代的大文豪苏轼写过一句诗：“春牛春杖，无限春风来海上。”这里的“春牛”和“春杖”，就是立春习俗中的道具。

在立春这一天，官员会抬出一只用土做成的“春牛”，然后用五彩的木棍把它打碎。你猜，这只牛肚子里藏着什么？是一只小土牛！围观的百姓会争着去抢春牛的碎片，据说，这些碎片能给人带来丰收的好运气。

### 神秘的“春牛图”

在立春的时候，人们还会挂一种年画，叫“春牛图”，也叫“芒神春牛图”。画里有一头卧着的春牛和一个持鞭的牧童“芒神”。据说，芒神象征着春天的到来，他的衣服颜色和发型位置，甚至是他手里的鞭子长度，都有特别的寓意。

这幅画不仅好看，还有大用处呢！古代没有日历，农民们就通过“春牛图”上的节气表来判断什么时候种地、什么时候收获，特别方便。

### 二十四节气与七十二物候

二十四节气不只告诉我们一年四季的变化，它还藏着许多大自然的秘密。每个节气有15天。而每5天就有一种叫“物候”的变化，比如植物发芽、动物醒来、天气变化等等。

### 立春有三个物候：

**东风解冻：**春风吹来，大地开始解冻。**蛰虫始振：**冬眠的小动物苏醒了。**鱼陟负冰：**鱼在水里游动，带着一层薄薄的冰。

这些变化就像春天的小闹钟，一点点告诉我们，春天真的来了。

### 春天的智慧

二十四节气不仅是农业的指南，还体现了中国古代“天人合一”的智慧。通过观察自然界的變化，古人学会了如何与天地万物和谐相处。下面这首节气歌，把二十四节气变成了好记的四句话：

春雨惊春清谷天，夏满芒夏暑相连，

秋处露秋寒霜降，冬雪雪冬小大寒。

小朋友，记住了节气歌，就是记住了大自然的一年四季的节奏哦！

## 两件法宝

有一条红色的恶龙，喜欢喝人的血，它为了控制人类，就让人们举着拳头发毒誓，要成为它的人。它让大人成为党员，让年轻人成为团员，让小孩子成为少先队员，还让小朋友戴上了红领巾。

它曾经杀了8000多万中国人，现在它还在杀炼法轮功、信仰真善忍的好人，甚至强行摘取他们的器官卖钱。因为它作恶多端，上天看见了，就要杀死这条恶龙。

这条恶龙拼命地逃，眼看就要掉下悬崖了。突然，恶龙身后传来了“救命！”的声音。原来，那些曾经加入过它的党员、团员、少先队员，都被恶龙打上了邪恶的印记，将要被



恶龙拉着一起掉下悬崖。

上苍太慈悲了！他要救度这群可怜的人，就说：“你们要想得救很容易，我送你们每人两件法宝。第一件法宝，记住‘法轮大法好’，关键时刻把命保；第二件法宝，赶快声明退出党、团、队，抹去恶龙的印记，永保平安。”

相信的人得救了，脱离了恶龙的控制。不相信的，马上就随恶龙掉下悬崖了。☹

## 揭开怪兽的面具

大家知道吗？有一只“谎言怪兽”，它会偷偷跑进学校，悄悄爬进书本里，在小朋友们不知不觉中，把很多假的故事讲得绘声绘色，让大家深信不疑。这个怪兽名字叫“中共谎言”，它让小朋友从小被灌输仇恨，让许多人分不清真相。今天，我们就一起来揭开这个怪兽的面具！

### 谎言一：抗战的真相被换掉了

小朋友们可能都听过“中共八年抗战，打败了日本”的故事吧？书本里还说，红军长征去陕北是为了抗日。但你知道吗？这其实是“谎言怪兽”编的故事！

真正的历史是这样的：抗

战中，国民党军队才是对抗日军的主力，而红军去陕北是为了逃命，因为陕北没有日本兵。你想想，红军只有三万人，怎么可能指挥几百万国民党士兵浴血奋战呢？

国民党军队在八年抗战中，打了3万多场战斗，牺牲了320万官兵，其中包括267名将军。而红军只参加了两次小型战斗。这些数字说明了谁才是抗战的“英雄”。可是，书本里的故事却完全相反，把红军塑造成抗日主力，是不是很不公平？

### 谎言二：《白毛女》的真实故事

你可能听过《白毛女》这部戏，说的是“旧社会把人



变成鬼，新社会把鬼变成人”。剧中的黄世仁是一个凶恶的地主，欺压老百姓，把杨白劳一家害得家破人亡。可是，这个故事其实是编造的。

真正的黄世仁是河北平山县的一个大善人，经常帮助邻里，甚至收养了杨白劳的女儿喜儿。而杨白劳并不是一个勤劳善良的农民，他因为赌博、抽大烟把家业败光，最终误喝卤水去世。中共为了煽动仇恨，故意把黄世仁写成“坏人”，还用这个虚假的故事挑起对地主的仇恨。你看，“谎言怪兽”是不是很可恶？

### 谎言三：《半夜鸡叫》

你还记得小学课本里《半夜鸡叫》的故事吗？那个坏地主周扒皮，半夜扮鸡叫，把农民从被窝里喊出来干活，害得大家又困又累。这个故事讲得有鼻子有眼，大家一听就觉得

地主很坏很坏。可是，这又是谎言！

后来有人到周扒皮的老家去调查，发现这个地主根本没有“半夜鸡叫”这回事。村里的老人们说，谁半夜下地种庄稼啊？那不是祸害庄稼吗？原来，这个故事完全是“谎言怪兽”编出来的！而现实中的周扒皮其实是一个勤俭持家的人，却因为这个故事害得他的家人被人欺负了几十年。

### 谎言背后的目的是什么？

为什么“谎言怪兽”要编造这些故事？因为它要让人们心里充满仇恨！比如，《白毛女》让大家恨地主，《半夜鸡叫》让人觉得“旧社会”很可怕，《天安门“自焚”》则煽动人们恨法轮功。“谎言怪兽”用这些“故事”骗了一代又一代中国人，挑拨中国人之间的关系，让大家变得不信任、不善良，甚至



彼此敌对。

### 善良才是最重要的

其实，小朋友天生是善良的。大家喜欢帮助别人，也不愿意看到别人受伤害。可是，如果从小被灌输仇恨，就会让人变得冷漠、自私，这不就中了“谎言怪兽”的计吗？

科学家发现，当一个人心存善念、积极思考时，身体会变得更健康，免疫力也更强；而当心里充满仇恨和恶念时，身体会产生毒素，反而容易生

病。古人常说“正气存内，邪不可干”，这就是提醒我们保持善良的重要性。

### 做一个有智慧的孩子

中共这个“谎言怪兽”很狡猾，它用虚假的故事蒙蔽了我们的眼睛，让我们先入为主，分不清真假。可是，只要我们学会思考，多问“为什么”，就能识破它的伎俩！善良、正直是强大的武器。不让谎言占据心灵，才能做一个快乐健康的好孩子！



## 乞丐访佛祖

很久以前，有个乞丐，每天在市集以乞食为生。乞丐的年龄不大，他也不想一直当乞丐，因此尽量地把讨来的米粮积攒起来。奇怪的是，虽然他辛苦积攒了多年，粮缸里却还是仅有可怜的那么一点点米。

他觉得很奇怪。一天晚上，他悄悄躲在住处的一个角落，

竟然发现一只大老鼠半夜来偷吃他的粮食。乞丐忍不住气愤地大喊起来：“你这可恶的老鼠，有钱人家粮食多的是，你不去吃，为什么偏偏要来偷我辛苦乞讨来的米？”

没想到，老鼠竟然开口说话了：“你命里只有八分米，走遍天下不满升。”

乞丐不解问道：“这是为什么呢？”

“我也不知道，”老鼠说，“你去西天问佛祖吧。”

乞丐决定去找佛祖，问问为什么自己的命运如此悲惨。

第二天一早，乞丐就出发了。赶了一天路，不知不觉天都黑了。他看到路边有一户人家，就上前敲门，请管家给他一点饭吃。这时，这家的员外正好出来，就问他为什么这么晚还在赶路。乞丐告诉员外，自己要去拜见佛祖，请问自己命运不佳的原因。员外一听，赶忙把他请入内室，不但给他不少食物，还要送他银钱。乞丐不解地问员外为什么。员外说：“我家有一小女，年已及笄（15岁），却自幼喑哑，至今不会说话。请你帮我问问佛祖，这是什么原因。”乞丐听了，很怜悯这家人，于是就答应了。

第二天，乞丐继续赶路。

走到山中见到一座寺庙，就进去讨水喝。寺中有一矍铄老僧，手拄锡杖，以食水招待，问他要向何处去。乞丐如实相告。想不到老僧神色激动，拉住他的手说道：“我已在此修行五百多年了，自认颇为精进，却至今不能超脱。请帮我问问佛祖，我什么时候才能升天吧？”乞丐答应了老僧的请求。

乞丐再次上路，不知走了多久，来到一条大江边。江水宽阔湍急，无法泅渡，而放眼所及却无舟无桥。乞丐急得大哭起来。这时，江中水声响动，浮出一只巨大的老龟。老龟问乞丐为什么哭，乞丐告诉了老龟。老龟说：“我在此江中修行千年，至今不能脱去龟躯，化龙而去。如果你答应帮我问问佛祖，我何时能修成，我情愿负你过江。”乞丐高兴地答应了老龟，顺利地乘着老龟渡过大江。

此后乞丐历尽辛苦，终于来到佛祖面前。佛祖对他慈悲微笑，但是告诉他，最多只能问三个问题。

乞丐心想，我要问哪几个问题呢？老龟已经修行千年了，很不容易，它的事情是一定要问的。于是他问：“佛祖，大江中的老龟修行千年，为什么还不能化为飞龙呢？”佛祖说，那是因为老龟舍不得它那背上的龟壳。

乞丐又想，山寺老僧苦修五百年，他的问题不可不问。于是他说：“请问佛祖，老僧修行五百年还不能升天，又是为什么呢？”佛祖回答说，那是因为老僧执着于他的锡杖。

最后乞丐想，员外的女儿年纪轻轻而身患哑疾，非常可怜，也不能不帮。于是他问：“那么员外的女儿为什么不会说话？”佛祖笑笑，回答说女孩遇到与她有姻缘的人时自然

就会说话了。说完，佛祖就消失不见了。

这时乞丐才想到，自己的问题还没有问呢！“哎，算了，”他摇摇头，叹口气。“反正我就是这个命，也怨不得别人。”于是乞丐起身往回赶。

来到江边，老龟早已在岸边探首期盼，见到乞丐回来，忙问他有没有问到佛祖。乞丐说：“请你带我过江，我再告知。”过江后，乞丐说：“佛祖说了，是因为你舍不得背上的龟壳。”老龟恍然大悟，立刻脱下龟壳，交给乞丐：“我这壳中有二十四颗夜明珠，乃是无价之宝。我要它们没有用了，就送给你，以感谢你的帮助。”话音刚落，只听一声霹雳，老龟化为神龙飞天而去。

乞丐在龟壳中摸索，果然找到二十四颗夜明珠。他带着明珠上路，几天后来到了山寺，见到执杖老僧。乞丐对老僧说：

“佛祖说，你执着于你的锡杖。”老僧一听，顿然彻悟，把那镶嵌着奇珍异宝的锡杖往乞丐手中一放，仰天长笑。刹那间，老僧脚下升起祥云，飘然腾空而去。

乞丐带着明珠和锡杖继续前行，不久到了员外家门口。还没进门，员外家的哑女忽然疾步而出，对家人大声喊道：

“问话的人回来了！”员外一家惊喜交加，忙将乞丐迎入，细问佛祖的开示。乞丐讲完后，员外连连赞叹，随即将女儿许配给乞丐为妻。

就这样，注定一生贫苦的乞丐，因为有着一颗先他后我的无私之心，不仅成就了他人，也在帮助别人的过程中，彻底改变了自己的命运。☸





# 你知道吗？

百度和谷歌的最大差别是，百度只允许你看到中共所允许的信息。谷歌允许你看到你在中国大陆使用“翻墙软件”之后才能看到的信息。

## “翻墙软件” 为你打开一片新天新地

电脑版：<https://j.mp/fgp88>

安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

